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Κρατήστε επαφή με τις δράσεις μας

Μείνετε ενημερωμένοι για τα πλάνα και τις δραστηριότητες του ΜέΡΑ25 με το ενημερωτικό δελτίο.
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Το πρώτο φθινόπωρο της κυβέρνησης Μητσοτάκη η χρεοδουλοπαροικία εμπεδώθηκε, η άλωση του κράτους βάθυνε κι άλλο, η ολιγαρχία πήρε το πράσινο φως για το μεγάλο φαγοπότι και οι πολίτες αποστερήθηκαν κι άλλο τα δικαιώματα, τα εισοδήματα και την αξιοπρέπειά τους.

Με την επιστροφή από τις ολιγοήμερες καλοκαιρινές διακοπές, η κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη προχώρησε με γοργά βήματα στην άλωση του Κράτους, διορίζοντας κάθε συγγενή, φίλο και γνωστό, μόνο και μόνο για να αναγκαστεί να απομακρύνει εξ ίσου γοργά τις πιο χτυπητές περιπτώσεις πλαστογράφησης των ελάχιστων απαιτούμενων προσόντων. Άριστοι χωρίς προσόντα, αντικρατιστές σε κρατικές θέσεις, παρανομούντες οπαδοί του Νόμου και της Τάξης, η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας δείχνει σαν να έχει βάλει στοίχημα πόσες βαθμίδες συνέπειας και ηθικής πιο κάτω θα κατρακυλήσει στο συντομότερο δυνατό χρονικό διάστημα.

Η εισαγωγή και ψήφιση σε χρόνους-ρεκόρ πολυσέλιδων νομοσχεδίων-μαμούθ έχει γίνει πλέον θεσμοθετημένη ρουτίνα που ευτελίζει και ακυρώνει την κοινοβουλευτική διαδικασία.

Η Συνταγματική Αναθεώρηση, υπονομευμένη από την έλλειψη διάθεσης να αλλάξουν άρθρα του Συντάγματος που θα τροποποιούσαν σοβαρά τον καταστατικό χάρτη, ήταν μια ακόμη χαμένη ευκαιρία.

Το Αναπτυξιακό νομοσχέδιο ήταν τελικά ένας οδικός χάρτης για την Ανάπτυξη της Υποανάπτυξης. Η υπόσχεση για απόδοση πραγματικού δικαιώματος ψήφου στους Απόδημους Έλληνες κατέληξε σε μια ντροπιαστική κοροϊδία των Ομογενών και υποβιβασμό τους σε ψηφοφόρους β’ κατηγορίας.

Ο κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης ανέλαβε το άχαρο έργο του αντιπερισπασμού από το ξήλωμα κατακτήσεων και το ξεπούλημα των πάντων, με την κακοστημένη παράσταση του Νόμου και της Τάξης. Έτσι, την ίδια ώρα που η κυβέρνηση επιστρατεύει όλη τη δύναμή της για να συγκαλύψει τα πραγματικά μεγάλα εγκλήματα, όπως το σκάνδαλο της Novartis, η Αστυνομία του κ. Χρυσοχοϊδη αδειάζει καταλήψεις που φιλοξενούσαν πρόσφυγες, ξεσπάει με κλομπ και χημικά στη νεολαία, και επιδίδεται σε ένα κρεσέντο επίδειξης δύναμης ξεγυμνώνοντας και ταπεινώνοντας πολίτες με τη σιγουριά της ατιμωρησίας.

Φωταγωγημένη από ιδιώτες χορηγούς, η «Χρεοδουλοπαροικία η Ελλάς» εισήλθε για τα καλά σε μακρύ, γκρίζο “χειμώνα της δυσαρεσκείας μας” — στο δικό μας winter of discontent.

Το ΜέΡΑ25, η μόνη πραγματική αντιπολίτευση, θα συνεχίσει να είναι η ακτίδα φωτός σ’ αυτή τη Νύχτα που ήδη κράτησε πολύ

Γιάνης Βαρουφάκης Γραμματέας ΜέΡΑ25

Κατεβάστε ολόκληρο τον τόμο “Μαθήματα Τοξικής Ολιγαρχίας για προχωρημένους”.
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Ρεύμα για όλες και όλους
Το ΜέΡΑ25 στηρίζει την πρωτοβουλία πολιτών για την κατάργηση του Χρηματιστηρίου Ενέργειας.

Υπόγραψε
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